
 

 

 
 

ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

 

 

 
Πέμπτη 26 Οκτωβρίου 2023 
 
Γενικός σημαιοστολισμός από τις 8.00 το πρωί της 26ης Οκτωβρίου έως τη δύση του ηλίου της 28ης 
Οκτωβρίου 2023. Φωταγώγηση των Δημοσίων και Δημοτικών Καταστημάτων, των Γραφείων των 
Κοινοτήτων, των Καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 27ης και 28ης 
Οκτωβρίου 2023. 
 

 

Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 2023 
 
09:00 Επετειακές εκδηλώσεις στα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 
 

10:30  Κατάθεση Στεφάνων ως εξής: 
▪ Στο Μνημείο Ιερολοχίτη από μαθητές του Γενικού Λυκείου  Νάξου «Μανώλης Γλέζος» 
▪ Στο Μνημείο Γεωργίου Βαλληνδρά από μαθητές του 1ου Γυμνασίου Νάξου 
▪ Στην Προτομή Χρήστου Πραντούνα από μαθητές του 2ου Γυμνασίου Νάξου 

              

11:00 Επιμνημόσυνη Δέηση στο Μνημείο Ηρώων της πόλης 
 

11:15 Κατάθεση στεφάνων από μαθητές και μαθήτριες των Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, τα Σώματα Προσκόπων και Ελληνίδων Οδηγών  

 

11.30     Μαθητική Παρέλαση στην παραλιακή οδό Π. Πρωτοπαπαδάκη 
 

12:00 Παραδοσιακοί χοροί από τη Χορευτική Ομάδα Νάξου «Αξοπατήματα» στην κεντρική πλατεία, στην 
παραλία 

 
 

Σάββατο 28 Οκτωβρίου 2023 
 
07:30 Οι καμπάνες των Ιερών Ναών θα σημάνουν χαρμόσυνα 
 

10:30  Επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της πόλεως Νάξου, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Παροναξίας κ.κ. Καλλινίκου, παρουσία του Ιερού Κλήρου, των Αρχών 
και των Πολιτών. Στη Δοξολογία θα παραστούν επίσης οι Σημαιοφόροι και οι Παραστάτες των 
Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της πόλης 
 

 

11:00 Επιμνημόσυνη Δέηση στο Μνημείο Ηρώων της πόλης 
 
11:15 Κατάθεση στεφάνων από εκπροσώπους των τοπικών Αρχών, Δικαστικών Λειτουργών, Σωμάτων 

Ασφαλείας, Σχολείων, Εφεδροπολεμιστικών και Αντιστασιακών Οργανώσεων τηρουμένων των υπ΄ 
αριθμ. 52749/289.2006 (ΦΕΚ 1488/Β/2006) και 76632/20-10-21 (ΦΕΚ 4961/Β/2021) Υπουργικών 
Αποφάσεων καθορισμού σειράς προβαδίσματος  
 



 

 

Σιγή ενός λεπτού και ανάκρουση Εθνικού Ύμνου 
 

Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από την Σαλτερή Κυριακή, μαθήτρια της Γ΄ Τάξης του 
Γενικού Λυκείου Νάξου «Μανώλης Γλέζος», αριστούχο κατά το σχολικό έτος 2022-23 
 

11:30 Παρέλαση μαθητών και μαθητριών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Προσκόπων, 
Ελληνίδων Οδηγών συνοδεία της Φιλαρμονικής του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων επί της 
παραλιακής οδού Π. Πρωτοπαπαδάκη 

 

12:00 Δεξίωση στο Δημαρχείο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 
 

18:30 Ομιλία της Καθηγήτριας κας Οικονόμου Σοφίας με θέμα «Σκέψεις για την Εθνική μας ταυτότητα» 
στο Πνευματικό Κέντρο του Ι.Ν. Παντάνασσας (Διοργάνωση: ΚΑΠΗ Νάξου) 
 
 
Τα της Ιεροτελεστίας θα επιμεληθεί η Ιερά Μητρόπολη Παροναξίας, τα της συμμετοχής του Στρατού 

το Φρουραρχείο Νάξου, τα της τάξης το Αστυνομικό Τμήμα Νάξου και το Λιμεναρχείο Νάξου.  
Για την ορθή τήρηση του προγράμματος θα φροντίσει ο κ. Εμμανουήλ Κατσούλης, Καθηγητής 

Φυσικής Αγωγής του Γενικού Λυκείου Νάξου «Μανώλης Γλέζος». 
Στην Κοινότητα Χαλκείου η Δοξολογία θα τελεσθεί στις 11:00 π.μ. και στην Κοινότητα Φιλωτίου στις 

10:00 π.μ.. Σε όλους τους Ενοριακούς Ναούς θα τελεσθεί Δοξολογία, θα ακολουθήσει Επιμνημόσυνη Δέηση 
και κατάθεση στεφάνων από τους Προέδρους Κοινοτήτων και τους εκπροσώπους των Σχολικών Μονάδων 
στα κατά τόπους Μνημεία Ηρώων. Οι μαθητές και μαθήτριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης θα παρελάσουν στις κεντρικές οδούς των Κοινοτήτων τους.  

Οι κατά τόπους Εφημέριοι των Ιερών Ναών παρακαλούνται να φροντίσουν τα της Ιεροτελεστίας.  
 

 
Το παρόν έχει θέση πρόσκλησης 

 
 
 
 
 
 
 

Ο Δήμαρχος 
Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 

 
Δημήτριος Λιανός 
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